Konkretisierung zu § 55 b der Bérsenordnung

Xontro

Das Order-Transaktions-Verhéltnis ist der Quotient vom Auftragsvolumen (Stlickzahl bzw.
Nominale) der Eingaben, Anderungen und Léschungen durch einen Handelsteilnehmer pro
Wertpapier innerhalb eines Kalendermonats und dem Volumen der ausgefiihrten Geschéfte.
Der Dividend ist die Summe des Auftragsvolumens der Eingaben, Anderungen und
Léschungen. Der Divisor ist die Summe von Dividend und der Summe des Volumens der
ausgefihrten Geschéfte.

Anderungen werden als Léschung und Neueinstellung gezahlt.

Order-Transaktions-Verhéltnis =

Volumen der Eingaben, Anderungen und Léschungen
Volumen der Eingaben, Anderungen und Léschungen + Volumen der ausgefiihrten Geschéfte

Es darf ein Order-Transaktionsverhéltnis von 0,995 nicht Gberschritten werden.

Das Order-Transaktionsverhéltnis wird berechnet, wenn ein Handelsteilnehmer pro
Wertpapier innerhalb eines Kalendermonats mehr als 2.000 Eingaben, Anderungen und
Léschungen von Auftragen vorgenommen hat.

Equiduct

Das Order-Transaktions-Verhaltnis ist der Quotient vom Volumen der Eingaben, Anderungen
und Léschungen von Auftragen durch einen Handelsteilnehmer pro Wertpapier innerhalb
eines Kalendermonats und dem Volumen der ausgefihrt Geschaften.

Der Dividend ist die Summe des Volumens der Eingaben, Anderungen und Léschungen von
Auftragen. Der Divisor ist die Summe des Volumens der ausgefiihrten Geschéfte multipliziert
mit einem Volumenfaktor und einem Freibetrag.

Anderungen werden als Léschung und Neueinstellung gezahlt.

Order-Transaktions-Verhaltnis =

Volumen der Eingaben, Anderungen und Léschungen
(Volumen der ausgefihrten Geschéafte x Volumenfaktor) + Freibetrag

Es darf ein Order-Transaktionsverhéltnis von 1 nicht Gberschritten werden.
Far alle auf Equiduct gehandelten Wertpapiere betragt der Freibetrag

Far Orderflow Provider 5.000.000.000

Far Market Maker ~ 10.000.000.000

Far alle auf Equiduct gehandelten Wertpapiere betrégt der Volumenfaktor 10.
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